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ENGLISH

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

For indoor use only.

Regularly check the cord, the transformer
and all other parts for damage. If any part
is damaged the product should not be
used.

Important information! Keep these
instructions for future use.

ENGLISH

The external flexible cable or cord of

this luminaire cannot be replaced; if the
cord is damaged, the luminaire shall be
destroyed. Different materials require
different types of fittings. Always choose
screws and plugs that are specially suited
to the material.

ENGLISH

The light source contained in this
luminaire shall only be replaced by the
manufacturer or his service agent or a
similar qualified person.

ENGLISH

ONLY USE A SAFETY TRANSFORMER WITH
A SELV OUTPUT AS A SUPPLY FOR THE
PRODUCT.

ENGLISH

Use only IKEA LED drivers suited for this
product. The total wattage of the lamps
connected to one LED driver must not
exceed the maximum power stated on that
LED driver and never more than 30W.

DEUTSCH

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Nur fir den Gebrauch im Haus geeignet.
RegelméBig das Kabel, den Transformator
und alle anderen Teile auf Schaden
Uberprifen. Ist eines der Teile beschadigt,
darf das Produkt nicht mehr benutzt
werden.

Wichtige Information! Diese Anleitung flr
spateren Gebrauch aufbewahren.

DEUTSCH

Das Anschlusskabel dieser Leuchte darf
nicht ausgetauscht werden. Wenn das
Anschlusskabel beschadigt ist, muss
die ganze Leuchte entsorgt werden.
Verschiedene Materialien erfordern
verschiedene Arten von Beschlégen.
Immer Beschldge wahlen, die flir das
jeweilige Material geeignet sind.

DEUTSCH

Das Leuchtmittel dieser Leuchte darf nur
vom Hersteller, einer Servicewerkstatt
oder einer Fachkraft ausgetauscht werden.

DEUTSCH

NUR SICHERHEITSTRANSFORMATOR MIT
SCHUTZKLEINSPANNUNG (SELV) ALS
STROMQUELLE FUR DIESES PRODUKT
BENUTZEN.

DEUTSCH

Nur IKEA LED-Treiber verwenden, die

fur dieses Produkt geeignet sind. Die
Gesamtwattzahl der an einen LED-Treiber
angeschlossenen Lampen darf die auf
dem LED-Treiber angegebene maximale
Leistung nicht Uberschreiten und darf nie
Uber 30 W liegen.
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FRANCAIS

INSTRUCTIONS DE SECURITE
IMPORTANTES

Pour une utilisation a I'intérieur
uniqguement.

Vérifier réguliéerement le cable, le
transformateur et toutes les piéces

pour vous assurer qu'ils ne sont pas
endommagés. Ne pas utiliser le produit si
une piéce est endommagée. Information
importante. A conserver pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement.

FRANCAIS

Le cordon d'alimentation et le cable
extérieur de ce luminaire ne peuvent étre
remplacés. Si I'un de ces éléments est
endommagé, le luminaire doit étre détruit.
Le choix des vis dépend du matériau dans
lequel elles doivent étre fixées. Utiliser
des vis adaptées au matériau de votre
support.

FRANCAIS

La source lumineuse de ce luminaire doit
étre remplacée exclusivement par le
fabricant, par I'un de ses représentants
agréés ou par tout autre professionnel
qualifié.

FRANCAIS

Utiliser uniguement un transformateur
de sécurité avec une sortie de type SELV
(Safety Extra Low Voltage - Trés basse
tension de sécurité) pour I'alimentation
électrique de ce produit.

FRANCAIS

Utiliser des drivers LED IKEA uniquement.
La puissance électrique (en watts) des
lampes raccordées a un driver LED ne doit
pas dépasser la puissance totale indiquée
sur celui-ci et ne doit jamais dépasser
30W.

NEDERLANDS

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Uitsluitend voor gebruik binnen.
Controleer regelmatig het snoer, de
transformator en alle overige delen

op eventuele beschadigingen. Als een
onderdeel beschadigd is, mag het product
niet worden gebruikt.

Belangrijke informatie! Bewaar deze
aanwijzingen voor toekomstig gebruik.

NEDERLANDS

De buitenste buigbare kabel/het snoer
van deze verlichting kan niet worden
vervangen. Wanneer kabel of snoer
beschadigd is, moet de hele verlichting
worden vernietigd. Verschillende
materialen vereisen verschillende soorten
beslag. Kies schroeven en pluggen die
specifiek geschikt zijn voor het materiaal
waarin ze bevestigd moeten worden.

NEDERLANDS

De lichtbron van deze armatuur mag
alleen worden vervangen door de
fabrikant, diens servicevertegenwoordiger
of een ander gekwalificeerd iemand.

NEDERLANDS

GEBRUIK VOOR DIT

PRODUCT UITSLUITEND EEN
VEILIGHEIDSTRANSFORMATOR
EXTRA LAGE SPANNING (SELV) ALS
STROOMBRON.

NEDERLANDS

Gebruik uitsluitend led-drivers van IKEA
die bedoeld zijn voor dit product.

Het totale wattage voor lampen die op 1
led-driver zijn aangesloten, mogen het
maximale vermogen dat op de led-driver
is aangegeven niet overschrijden en nooit
meer bedragen dan 30W.
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DANSK

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Kun til indendgrs brug.

Kontrollér jeevnligt, om ledning,
transformer eller andre dele er
beskadiget. Hvis dele af produktet er
beskadiget, ma det ikke bruges.

Vigtige oplysninger! Gem anvisningerne til
fremtidig brug.

DANSK

Den yderste bgjelige ledning kan ikke
udskiftes. Hvis den beskadiges, bgr
lampen kasseres. Forskellige materialer
kraever forskellige skruer/rawlplugs. Veelg
skruer og rawlplugs, der er beregnet til
relevante materiale.

DANSK

Pzeren i denne lampe ma kun udskiftes af
producenten, dennes serviceagent eller en
tilsvarende uddannet person.

DANSK

BRUG KUN EN
SIKKERHEDSTRANSFORMER MED
SELV-STIK SOM STR@MFORSYNING TIL
PRODUKTET.

DANSK

Brug kun IKEA LED-drivere, der er
beregnet til dette produkt. Det samlede
watt-tal for de lamper, der er forbundet
til 1 LED-driver, ma ikke overstige den
maksimale udgangseffekt, som er angivet
p& LED-driveren, og aldrig mere end 30W.

ISLENSKA

MIKILVAEGAR ORYGGISLEIDBEININGAR
Adeins fyrir notkun innandyra.

Farid reglulega yfir snuruna,
straumbreytinn og adra hluti og getid ad
skemmdum. Ef einhver hluti vérunnar er
skemmdur aetti ekki ad nota hana.
Mikilveegar upplysingar! Geymid
leidbeiningarnar fyrir frekari notkun.

ISLENSKA

bpad er ekki haegt ad skipta ytri
sveigjanlegu snurunni i pessari ljosi ut
fyrir nyja; ef sntran er skemmd parf

ad farga ljésinu. Nota parf mismunandi
festingar i mismunandi efni. Velji® alltaf
skrufur og tappa sem henta efninu.

ISLENSKA

Adeins zttu framleidandi, pjonustuadili
eda sambeerilegir verktakar med réttindi
ad skipta um ljoésgjafa i pessum lampa.

ISLENSKA

ADEINS NOTA SPENNUBREYTI MED
ORYGGISSMASPENNU TIL AP TENGJA
VORUNA.

ISLENSKA

Notadu adeins IKEA LED spennubreyta
sem henta pessari voru. Heildarvott
lampanna sem tengdir eru vié einn
spennubreyti eettu ekki ad vera meiri

en pad hamarksafl sem tilgreint er &
spennubreytinum og aldrei meira en 30W.
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NORSK

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Kun for innendgrs bruk.

Sjekk ledningen, transformatoren og
andre deler regelmessig for skader. Hvis
noen del er skadet, skal produktet ikke
brukes. Viktig informasjon. Spar p& disse
instruksjonene for fremtidig bruk.

NORSK

Kabelen eller ledningen til denne
belysningen ma ikke byttes ut. Hvis
kabelen eller ledningen skades, skal hele
belysningen kastes. Ulike materialer
krever ulike typer beslag. Velg skruer

og plugger som er spesielt tilpasset
materialet de skal festes i.

NORSK

Lyskilden i denne armaturen skal kun
skiftes ut av produsenten eller dennes
servicepartner eller lignende kvalifisert
person.

NORSK

BRUK KUN EN
SIKKERHETSTRANSFORMATOR MED
EKSTRA LAV SPENNING (SELV) SOM
STR@MKILDE TIL PRODUKTET.

NORSK

Bruk kun LED-drivere fra IKEA beregnet
for dette produktet. Den totale
wattstyrken pd lamper koblet til 1 LED-
driver m8 ikke overskride den maksimale
wattstyrken som angis pa den LED-
driveren og den mé aldri vaere mer enn
30 W.

SUOMI

TARKEA TURVALLISUUSOHJE

Tuote on tarkoitettu vain sisakayttéon.
Tarkista sahkéjohto, muuntaja ja muut
osat saanndllisesti vaurioiden varalta. Jos
joku osa on vahingoittunut, tuotetta ei saa
kayttaa.

Tarkeaa tietoa! Sailytd tama ohje
vastaisuuden varalle.

SUOMI

Taman valaisimen ulkoista, taipuisaa
kaapelia tai johtoa ei voi vaihtaa. Jos
johto vioittuu, koko valaisin on poistettava
kaytosta. Kiinnitystarvikkeet valitaan
kiinnityspaikan materiaalin mukaan.
Varmista, ettd valitsemasi ruuvit ja

tulpat on tarkoitettu juuri kyseiselle
materiaalille.

SUOMI

Tassa valaisimessa olevan valonldhteen
saa vaihtaa ainoastaan valmistaja,
valmistajan valtuuttama huoltoliike tai
vastaava ammattilainen.

SUOMI

KAYTA TUOTTEEN VIRRANLAHTEENA
VAIN TURVAMUUNTAJAA, JOSSA ON SELV-
ULOSTULO.

SUOMI

Kayta vain tuotteeseen sopivia IKEA-
led-ajureita. Yhteen led-ajuriin liitettyjen
lamppujen enimmaiswattimaara ei saa
ylittaa led-ajurin ohjeissa mainittua
enimmaiswattimaaraa tai yli 30 wattia.
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SVENSKA

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR
Endast for inomhusbruk.

Kontrollera regelbundet sladden,
transformatorn och alla 6vriga delar sd att
inte skada har uppstatt. Om ndgon del &r
skadad, bér produkten ej anvandas.

Viktig information! Spara dessa
anvisningar for framtida bruk.

SVENSKA

Den yttre bdjliga kabeln eller sladden till
denna belysning kan inte bytas ut; om
kabeln eller sladden skadas skall hela
belysningen kasseras. Olika material
kraver olika typer av beslag. Valj skruvar
och pluggar som ar sarskilt lampade for
materialet de skall fasta i.

SVENSKA

Den har armaturens ljuskélla ska
enbart ersattas av tillverkaren, dennes
servicerepresentant eller annan
kvalificerad person.

SVENSKA
ANVAND ENBART EN
SAKERHETSTRANSFORMATOR MED
SKYDDSKLENSPANNING (SELV) SOM
STROMKALLA TILL PRODUKTEN.

SVENSKA

Anvénd endast LED drivare frén IKEA
avsedda for den har produkten. Det totala
wattalet p8 lampor anslutna till 1 LED
drivare far inte déverskrida det maximala
wattal som anges pa den LED drivaren och
aldrig vara mer @n 30W.

CESKY 5 )

DOLEZITE BEZPECNOSTNI INSTRUKCE
Jen pro vnitfni pouZiti.

Pravidelné kontrolujte, zda kabel,
transformator nebo jakakoliv dalsi ¢ast
nebyla poskozena. Pokud je jakakoliv
Cast poskozena, neméli byste vyrobek
pouzivat.

Dilezita informace! Tyto instrukce si
ponechte pro budouci pouziti.

CESKY

Externi kabel nebo $fdru tohoto osvétleni
nelze vyménit. Je-li kabel poskozen, nelze
pouzit celé osvétleni. RGzné materialy
vyzaduji rlzné typy kovani. PouZijte
Srouby a hmozdinky, které jsou vhodné do
daného typu materialu.

CESKY

Zarovku u tohoto osvétleni by mél ménit
pouze vyrobce, servisni technik, nebo jina
kvalifikovana osoba.

CESKY ) 5

NA PODPORU VYROBKU POUZIVEITE
POUZE BEZPECNOSTNI TRANSFORMATOR
S VYSTUPEM SELV.

CESKY

Pro tento vyrobek pouzivejte vyhradné
IKEA ovladace LED, které jsou pro néj
urcené. Celkovy vykon lamp pfipojenych k
jednomu ovladaci LED nesmi presahnout
uvedeny max. vykon. Celkovy vykon
nesmi nikdy pfesahnout 30 W.

AA-2005571-3
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ESPANOL

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

Utilizar solo en el interior.

Comprueba regularmente el cable, el
transformador y todas las piezas para
asegurarte de que no estan dafiados. No
utilizar el producto si hubiera alguna pieza
dafnada. Informacidn importante. Guardar
estas instrucciones para consulta en el
futuro.

ESPANOL

El cable exterior flexible de este sistema
de iluminacion no se puede cambiar. Si
el cable se dafia, hay que desechar todo
el sistema de iluminacion. Los diferentes
materiales requieren diferentes tipos

de herrajes. Elegir tornillos y tacos
adecuados para el material en el que se
van a colocar.

ESPANOL

La fuente de luz que contiene esta
luminaria solo debe ser reemplazada por
el fabricante, por un servicio autorizado
por este o por un electricista cualificado.

ESPANOL

UTILIZAR UNICAMENTE UN
TRANSFORMADOR DE SEGURIDAD CON
SALIDA SELV (Safety Extra Low Voltage)
COMO FUENTE DE ALIMENTACION DEL
PRODUCTO.

ESPANOL

Utiliza Unicamente drivers LED IKEA.

La potencia eléctrica (en vatios) de las
lamparas conectadas a un driver LED no
debe sobrepasar nunca la potencia total
indicada en dicho LED y nunca debe ser
superior a 30W.

ITALIANO

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Solo per interni.

Controlla regolarmente che il cavo, il
trasformatore e tutte le altre parti non
siano danneggiati. Se una o piu parti sono
danneggiate, il prodotto non deve essere
usato.

Queste informazioni sono importanti.
Conservale per ulteriori consultazioni.

ITALIANO

Il cavo flessibile esterno e il filo

elettrico di questa illuminazione non si
possono sostituire. Se si danneggiano,
I'illuminazione deve essere buttata via.
Materiali diversi richiedono tipi diversi di
accessori di fissaggio. Scegli viti e tasselli
adatti al materiale a cui vanno fissati.

ITALIANO

La fonte luminosa di questa illuminazione
puo essere sostituita esclusivamente dal
produttore, da un centro di assistenza
autorizzato o da un elettricista qualificato.

ITALIANO

USA SOLO UN TRASFORMATORE

CON DOPPIO ISOLAMENTO COME
ALIMENTAZIONE ELETTRICA DEL
PRODOTTO.

ITALIANO

Usa esclusivamente i driver per LED IKEA
adatti a questo prodotto. La potenza
totale delle lampade collegate a un driver
per LED non dev'essere maggiore della
potenza massima indicata sul driver
stesso e non deve mai superare 30 W.
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MAGYAR

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK
Csak beltéri hasznalatra ajanlott.
Rendszeresen ellendrizd a vezetéket, a
transzformatort és a tobbi alkatrészt,
hogy van-e rajta sérllés. Ha barmelyik
rész sérilt, ne hasznald a terméket.
Fontos informéacié! Orizd meg ezt a
tajékoztatot késbbbi hasznalatra.

MAGYAR

A vilagitdtest kils6, rugalmas kabele

nem cserélhetd; ha a vezeték megsériil,

a vilagitétestet meg kell semmisiteni.

A kiilonb6z6 anyagok masfajta
szerelvényeket, csavarokat igényelnek.
Mindig valassz olyan csavart és tiplit, mely
leginkabb megfeleld.

MAGYAR

A lampatestben talalhaté fényforrast
kizarolag a gyartd, annak markaszervize,
vagy egy hasonldan képzett személy
cserélheti ki.

MAGYAR ) )
CSAK BIZTONSAGI TRANSZFORMATORT
HASZNALJ A SELV KIMENETTEL A TERMEK
ELLATASAHOZ.

MAGYAR

Kizarélag a termékhez megfeleld, IKEA
altal forgalmazott LED-es vezérl6t
hasznalj! A vezérl6hoz csatlakoztatott
lampak Osszteljesitmény nem

haladhatja meg a vezérlén feltlintetett
wattmennyiséget és sosem lépheti tul a 30
W teljesitményt.

POLSKI

WAZNE ZALECENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

Wytacznie do uzytku wewnatrz
pomieszczen.

Regularnie sprawdzaj czy przewod
zasilajacy, transformator i wszystkie
pozostate czesci nie sg uszkodzone. Jesli
jakakolwiek czes¢ jest uszkodzona, nie
nalezy produktu uzywac.

Wazna informacja! Zachowaj niniejszg
instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

POLSKI

Zewnetrzny, elastyczny kabel lub

sznur tego o$wietlenia nie moze byc¢
wymieniany; jesli kabel zostanie
uszkodzony, nalezy zniszczy¢ cate
o$wietlenie. Rdzne materiaty wymagajg
réznego rodzaju mocowan. Wybieraj
zawsze wkrety i zatyczki odpowiednie do
danego materiatu.

POLSKI

Zrodto sSwiatta umieszczone w tej

lampie podlega wymianie jedynie przez
producenta, pracownika serwisu lub innej
wykwalifikowanej osoby.

POLSKI

DO ZASILANIA TEGO PRODUKTU
NALEZY STOSOWAC WYLACZNIE
TRANSFORMATOR BEZPIECZENSTWA Z
NAPIECIEM SELV.

POLSKI

Stosuj wytacznie sterowniki LED z IKEA,
odpowiednie dla tego produktu. taczna
moc lamp podtaczonych do jednego
sterownika LED nie moze przekraczac
maksymalnej mocy podanej na tym
sterowniku LED i nie wynosi¢ wiecej niz
30W.

AA-2005571-3



A

EESTI

OLULISED OHUTUSJUHISED
Kasutamiseks vaid siseruumides.
Kontrollige juhet, trafot ja teisi osi
regulaarselt, et neil poleks kahjustusi. Kui
moni osa on kahjustatud, siis ei tohiks
seda kasutada. Oluline teave! Hoidke
juhised hilisema vajaduse tarbeks alles.

EESTI

Valgusti kaablit voi juhet ei saa
vahetada; kui juhe on kahjustatud

tuleb valgusti havitada. Erinevate
materjalide puhul kasutatakse erinevat
thupi kinnitusvahendeid. Valige alati teie
materjalile sobivad kruvid ja tadblid.

EESTI

Selle valgusti valgusallika saab vaélja
vahetada vaid tootja, tema poolt maaratud
esindaja vOi sarnase kvalifikatsiooniga
isik.

EESTI )
KAUTAGE SELV VALJUNDIGA
OHUTUSTRAFOT TOOTE TOITENA.

EESTI

Kasuta vaid IKEA LED trafot, mis sellele
tootele sobib. Koguvool LED trafoga
Uhendatud lampides ei tohi tletada LED
trafol kirjas olevat maksimaalset vGimsust
ning see ei tohi kunagi olla rohkem kui
30W.

LATVIESU

SVARIGA DROSIBAS INFORMACIJA
LietoSanai vienigi iekstelpas.

Regulari parbaudiet, vai vadi,
transformators un citas detalas nav
bojatas. Ja kada detala ir bojata, preci
nedrikst izmantot.

Svariga informacija! Saglabajiet
instrukciju turpmakai uzzinai.

LATVIESU

Sis ierices vadu vai kabeli nav iespé&jams
nomainit - ja vads/kabelis ir bojats, ierici
nedrikst lietot. Dazadiem materialiem
paredzéti dazadi stiprinajumi. Vienmeér
izvélieties skrives un dibelus, kas ir
pieméroti konkrétajam materialam.

LATVIESU

Sis lampas gaismas avotu drikst nomainit
tikai razotajs, servisa parstavis vai cita
kvalificéta persona.

LATVIESU 5
IERICES DARBIBAI LIETOJIET DROSIBAS
TRANSFORMATORU AR DROSIBAS
SPRIEGUMA IZEJU.

LATVIESU

Izmantot tikai Sai precei piemérotas IKEA
LED vadibas ierices. Vienai LED vadibas
iericei pievienoto apgaismes kermenu
kopéja jauda nedrikst parsniegt uz
attiecigas LED vadibas ierices noradito
maksimalo jaudu un nedrikst bat lielaka
par 30W.
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LIETUVIUY

SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS
Naudoti tik patalpoje.

Reguliariai tikrinkite, ar laidas,
transformatorius ir kitos prekés dalys
yra tvarkingos, nepazeistos. Aptikus
defekty, prekés naudoti negalima. Svarbi
informacija! ISsaugokite ateiciai.

LIETUVIUY

ISorinis lankstusis kabelis ar laidas
nekeiciamas. Jei jis pazeistas, visa
Sviestuva reikia iSmesti. Skirtingoms
apdailos medziagoms reikalingos
skirtingos tvirtinimo detalés, todél
visada rinkités varztus ir kaiscius pagal
medziagas.

LIETUVIU

Sviestuve jrengto $viesos $altinio
pakeitimo darbus turéty atlikti tik
gamintojas, jo jgaliotasis atstovas arba
kvalifikuotas specialistas.

LIETUVIY 5
NAUDOKITE TIK MAZOS, SAUGIOS
[TAMPOS TRANSFORMATORIY (SELV).

LIETUVIU

Naudokite tik Siam gaminiui skirtg IKEA
Sviesos diody transformatoriy. Bendra
prie vieno transformatoriaus prijungty
Sviestuvy galia neturi virsyti ant
transformatoriaus nurodyto galingumo ir
jokiu atveju negali bati didesné nei 30 W.

10

PORTUGUES

IMPORTANTES INSTRUGOES DE
SEGURANCA

Sé para usar no interior.

Verifique regularmente o cabo, o
transformador e todas as outras partes.
Se alguma das partes estiver danificada, o
produto ndo devera ser utilizado.
Informagao importante! Mantenha estas
instrugdes para uso futuro.

PORTUGUES

O cabo exterior flexivel deste sistema de
iluminagdo ndo pode ser substituido; se o
cabo se danificar, o sistema todo devera
ser destruido. Os diferentes materiais
requerem diferentes tipos de ferragens.
Escolha sempre parafusos e buchas
especialmente adequados a cada material.

PORTUGUES

A fonte de iluminagdo contida nesta
luminaria s6 pode ser substituida pelo
fabricante, por um servigo autorizado pelo
fabricante ou por um técnico qualificado.

PORTUGUES

USE APENAS UM TRANSFORMADOR DE
SEGURANGA COM SAIDA SELV ENQUANTO
ALIMENTAGAO DO PRODUTO.

PORTUGUES

Use apenas transformadores LED IKEA
adequados a este produto. A voltagem
total dos candeeiros ligados a um
transformador LED ndo deve exceder
a poténcia maxima definida para esse
transformador e nunca podera exceder
30W.

AA-2005571-3
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ROMANA

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE
SIGURANTA

Se foloseste doar la interior.

Verifica regulat cablul, trasnformatorul si
alte componente. In cazul in care acestea
sunt deteriorate, produsul nu poate fi
folosit. Pastreaza instructiunile.

ROMANA

Cablul extern al acestui corp de iluminat
nu poate fi inlocuit; daca cablul este
deteriorat, corpul de iluminat nu mai
poate fi folosit. Materialele variate
necesita diferite tipuri de accesorii. Alege
intotdeauna suruburi si prize adecvate
materialului respectiv.

ROMANA
Becul poate fi inlocuit doar de catre
producator sau o persoana calificata.

ROMANA
FOLOSESTE DOAR UN TRANSFORMATOR
CA SURSA DE ALIMENTARE PENTRU
PRODUS.

ROMANA

Foloseste doar becuri LED IKEA pentru
acest produs. Voltajul total al corpurilor
de iluminat conectate nu trebuie sa
depaseasca puterea maxima si nu mai
mult de 30W.

SLOVENSKY

DOLEZITE BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE
Len na vnutorné pouZzitie.

Pravidelne kontrolujte kabel,
transformator a vSetky ostatné casti,

¢i nie st poskodené. V pripade, ze je
ktordkolvek ¢ast po$kodenad, vyrobok
dalej nepouzivajte. Dolezita informacia!
Tieto instrukcie si uschovaijte.

SLOVENSKY

Vonkajsi kabel tohto svietidla nie je mozné
vymenit; v pripade, Ze ddjde k poskodeniu
kabla, svietidlo viac nepouzivajte. Rozne
materidly si vyzaduju rozli¢né typy
montazneho kovania. Vzdy vyberajte
skrutky a zasuvky vhodné k danému
materialu.

SLOVENSKY

Ziarovka v tomto osvetleni mdZe byt
vymenena len vyrobcom, jeho servisnym
pracovnikom alebo inou podobne
kvalifikovanou osobou.

SLOVENSKY
S VYROBKOM POUZIVAJITE LEN
BEZPECNOSTNE SELV TRAFO.

SLOVENSKY

Pouzivajte iba vodice LED IKEA urcené na
tento vyrobok. Maximalny pocet wattov
lamp pripojenych na jeden vodi¢ LED
nesmie presiahnut uvedeny maximalny
podet wattov a nikdy nesmie byt vy$si ako
30 W.
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BbJ/ITAPCKU

BAXHW MHCTPYKUWN 3A BE3OMNACHOCT
Camo 3a ynotpeba Ha 3akpuTo.

PenoBHO npoBepsiBaiTe kabena,
TpaHcchopMaTopa U BCUYKM OCTaHanm
4yacTu 3a nospeaa. AKO HAKOS OT YacTuTe
e nospezeHa, NPoAYyKTLT He buBa Aa ce
M3Mnon3Ba.

BaxxHa nHdbopmaums! 3anazete Tesun
VMHCTpYKUuKM 3a 6baella cnpaBka.

BBbJITAPCKHU

BbHLWHMAT NoABUXEH Kaben nam WHyp
Ha namnaTa He MoXxe aa 6bae NoAMEHSIH.
Ako 6bAe noBpeseH, namnaTa TpsibBa Aa
ce U3XBbpAKU. PasnnyHuTe Matepmanm
M3UCKBAT pPasfinyHN BUAOBE DUTUHTU.
BuHarn nsnonssante BUHTOBE U CTEHHU
6onToBe, cneymanHo cbobpaseHu ¢
MaTepuana.

BBbJITAPCKUA

CBET/IMHHMAT U3TOYHMK B TOBA OCBETUTETHO
TS0 MOXeE [ia Ce NMOAMEHSI caMo OT
Npou3BeanTeNsi, HEroB CEpPBU3 N
noAo6HoO KBanudMLUMpaHo Nuue.

BBbJITAPCKHU

M3non3sanTe camo 6e3onaceH
TpaHchopMaTop CbC CBPbXHUCKO
HanpexeHue 3a 3axpaHBaHe Ha NpoAyKTa.

BBJITAPCKUN

M3non3BanTe camo noaxoAsiwmTe 3a TO3U
npoaykT LED TpaHcdopmaTopm Ha UKEA.
ObLwaTa MOLHOCT Ha NlaMnuTe, CBbP3aHu

c 1 LED TpaHcdopmaTtop, He Tpsibsa aa
HaAXBbp/IS MaKCMMasiHaTa NoCoYeHa BbpXy
eTukeTa un He noseye ot 30W.
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HRVATSKI

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Samo za upotrebu u zatvorenom.

Redovito provjeravati kabel, transformator
i ostale dijelove za ostecenja. Ako je
ijedan dio ostecéen, proizvod se ne smije
koristiti. Vazna informacija! Sacuvati ove
upute za buduce potrebe.

HRVATSKI

Strujni se kabel ne moZe zamijeniti. Ako
je kabel ostecen, bacite lampu. Razli¢ite
vrste materijala zahtijevaju razlicite vrste
okova. Uvijek odaberite vijke i tiple koji
toc¢no odgovaraju vrsti materijala.

HRVATSKI

Izvor svjetla u ovom rasvjetnom tijelu
smije zamijeniti samo proizvodac ili njegov
pruzatelj usluga ili sli¢na kvalificirana
osoba.

HRVATSKI

KORISTITE SAMO SIGURNOSNI
TRANSFORMATOR SA SELV IZLAZOM ZA
PUNJENJE PROIZVODA.

HRVATSKI

Koristiti samo IKEA LED transformatore
prikladne za ovaj proizvod. Ukupna snaga
lampi spojenih na jedan LED transformator
ne smije premasiti maksimalnu snagu
navedenu na tom LED transformatoru i
nikad ne smije premasiti 30 W.

AA-2005571-3
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EAAHNIKA

>HMANTIKEZ OAHIIEXZ AZOAANEIAZ

Ma Xpron O€ ECWTEPIKO XWPO HOVO.
EAEYyXETE TAKTIKA TO KAAWDIO, TO
METAOXNMATIOTA Kal OAa Ta aAAa pépn yia
TUXOV @Bopd. Edv onolodnnoTe PEPOG EXEI
@Bapei, de Ba npénel va XpnoIUOmNOIEITE TO
npoiov.

SNUavTikEG NAnpogopieg! GUAGETE AUTEG TIG
odnyYieg yia HEAAOVTIKR Xpnon.

EAAHNIKA

To €EwTePIKO €UEAIKTO KAA®DIO auToU Tou
QWTIOTIKOU, dev Unopsi va avTikataoTadei.
Edv To kaAwdio unoaTei kanoia {nuida, To
PWTIOTIKO Ba Npénel va kataoTpagei. Ta
31a@OPETIKA UAIKG anaiTouv Kal diapopeTIKO
TUNO €€apTnuATwyV. ENIAéyeTe navra Bideg
kal Buoparta, Ta onoia va ival Ta nAéov
KATAAANAQ yIa TO GUYKEKPIUEVO UAIKO.

EAAHNIKA

H nnyn @wTOg nou nepIEXETAl O AUTO TO
QWTIOTIKO Ba Mpenel va avrikataoTadei
MOVO ano Tov KATAaoKEUAaoTH ) ToV
avTinpdowno ouvVTAPNOoNG f and Kanoio
avTioTolXo €I0IKEUUEVO ATOMO.

EAAHNIKA
XPHZIMOMOIHZTE MONO ENAN
METASXHMATISTH ASOAAEIAS ME
KYKAQMA SELV Q= MAPOXH 'IA TO
MPOION.

EAAHNIKA

XpNOILOMNOINGTE HOVO PETACXNMATIOTEG
IKEA LED kaTdAAnAoug yia auTtd To npoiov.
H ouvoAikn 10XUC TwV PWTICTIK®V MoU
ouvdEovTal Je Evav PETAoXNMATioTn dev
npénel va unepPaivel Tn PEYIOTN 10XU Nou
avagEPETal 0 AUTOV TOV ETACKNKATIOTN
LED kai noTe navw and 30W.

PYCCKUW

BAXHAA MHCTPYKUKSA MO
BE30OMACHOCTU

TonbKO AN UCMNOJIb30BaHWUS B NMOMELLEHUN.
PerynsipHo npoBepsiviTe NpoBoJ,
TpaHcdhopMaTop U BCe OCTallbHble YacTu
Ha nNpeaMeT Hann4yms NoBpeXAeHUs.

Ecnu kakas-nnmbo u3 HMX okaxeTtcs
NoBpeXAeHHOI, TOBapOM MoJ1b30BaTbCs
Henb3s.

BaxxHas nHdbopmaumsa! CoxpaHanTe aTy
VHCTPYKLUIO AN CNPaBOK B AasibHENLLEM.

PYCCKUN

Hapy>Hblli TMOKUI yANMHUTENDb UK LUHYP
3TOr0 CBETU/IbHMKA HEBO3MOXHO 3aMEHUT;
€eC/V LWHYP NOBpeXAeH, CBETUIbHUKOM
Nnosib30BaTbCs Hesb3s. [ANns pa3finyHoro
MaTepuana cteH TpebyoTcs passiMyHble
BUAbl KpenneHun. Bceraa Bbibuparite
Wwypynbl 1 Ato6enu, KoTopble NOAXOAST K
MaTepuany Bawmnx creH.

PYCCKUM

3aMeHa UCTOYHMKa CBeTa B 3TOM
CBETU/IbHMKE AOJIXKHA OCYLLECTBNSATLCS
TOMIbKO MPOU3BOAUTENEM, Ero
CEPBUCHbIM areHTOM WU CMeLnanncTom
COOTBETCTBYHOLEN KBanndukaumm.

PYCCKWI

MPU NOAKIOYEHMN 3TOrO U3AEINS K
CETW UCMNOJb3YATE TPAHCOOPMATOP
BE3OMACHOCTM C BbIXOA0OM
BE3OMACHOIO CBEPXHW3KOIro
HAMPSKEHUS.

PYCCKUN

[Onsa aToro ToBapa HeobxoanMo
MCMNO/b30BaTb TO/IbKO aganTep
CBETOAMNOAHbIX CBETU/IbHUKOB

MKEA. CyMMapHas MOLWHOCTb namn,
MOAK/IOYEHHbIX K OAHOMY ajanTtepy,

He [OMKHa MpeBbiwaTbh MaKCUMarbHYO
MOLLHOCTb, YKa3aHHYI0 Ha ajanTepe, u
HUKOraa He AoJXHa 6biTb 6osblie 30 BT.
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A

YKPAIHCbKA

BAXNMBI IHCTPYKLIT 3 TEXHIKN
BE3MEKU

Jlvwe Ang BUKOPUCTAHHS Yy NPUMILLEHHI.
PerynsapHo nepesipsaiTe apit, agantep Ta
iHWi enemMeHTUN. AKWO Byab-sika YacTuHa
BMpO6y nolikoaxeHa, Moro 3abopoHeHo
BUKOPUCTOBYBATMU.

Baxxnuso! 36epirante Ui iHCTpyKUil ana
noAanbLIOro BUKOPUCTAHHS.

YKPAIHCbKA

30BHILWHIM rHY4YKMn WHyp abo ApiT
BMpobYy He MOXHa 3aMiHoBaTU. AKLWO ApiT
noLKoAXxeHo, Bupi6 Tpeba 3HnwmTh. Ans
pi3HUX MaTepianiB NOTPiOHI pi3Hi TUNK
KpinneHb. Bubupante wypynu Ta agtobeni,
AKi nigxoaaTb Ansg mMatepiany.

YKPAIHCbKA

3aMiHy Axepena cBiTna y CBiTUNbHUKY
MOBWHEH NPOBOAUTU nuLe BUPOBHNK abo
10ro cepBiCHUI areHT abo cneuianicT
noAibHoi kBanidikauii.

YKPAIHCbKA

ONS NIAKTIOYEHHS LIbOrO BUPOBY [0
MEPEXI 3ABX/M BUKOPUCTOBYWNTE
TPAHC®OPMATOP BE3MEKW I3 BUXOAOM
BE3MEYHOI HAQHW3bKOI HAMPYTU
(BHHH).

YKPAIHCbKA

BukopucToByiiTe nuuie cBiTnoaioaHi
apnantepu IKEA ansa uboro supoby.
3aranbHa akTMBHA NOTYXHICTb 1amn,
nia'eAHaHMX A0 OAHOrO CBITNOAIOAHOIO
ajanTtepa He NOBMHHA NepeBuLLyBaTU
MaKCMMasibHy MOTYXHICTb, BKa3aHy Ha
CBiT/I04IOAHOMY afanTepi, a TakoXx 6yTn He
6inbwe 30 BT.
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SRPSKI

VAZNA UPOZORENJA

Iskljucivo za upotrebu u zatvorenom.
Redovno proveravaj da nisu osteceni kabl,
transformator ili neki drugi deo. Ako je
bilo koji deo ostecen, ne koristi proizvod.
Vazna informacija! Sacuvaj ova uputstva
za ubuduce.

SRPSKI

Eksterni fleksibilni kabl ili kabl ove
svetiljke nisu zamenljivi; ako je kabl
ostecen, svetiljka treba da se baci.
Razli¢iti materijali zahtevaju razlicite vrste
spona. Uvek biraj zavrtnje i tiplove koji
odgovaraju vrsti materijala.

SRPSKI

Izvor svetlosti na ovoj svetiljci sme da
zameni iskljucivo proizvodac ili ovlasceni
serviser, odnosno kvalifikovana osoba.

SRPSKI

Za napajanje proizvoda upotrebljavaj
samo sigurnosni transformator sa SELV
izlazom.

SRPSKI

Upotrebljavaj samo IKEA LED napajanje
pogodno za ovaj proizvod. Ukupna snaga
rasvetnih tela povezanih na jedno LED
napajanje ne sme premasiti maksimalnu
snagu iskazanu na LED napajanju i nikada
ne sme biti visa od 30 W.

AA-2005571-3
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SLOVENSCINA

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
Redno pregleduj kabel, pretvornik in vse
druge sestavne dele, da niso poskodovani.
Ce je katerikoli del poskodovan, izdelka ne
uporabljaj. Pomembne informacije! Shrani
ta navodila za kasnejso uporabo.

SLOVENSCINA

Zunanjega pregibnega kabla ali Zice ni
mogoce zamenjati; Ce se kabel poskoduje,
zavrzi celoten izdelek. Razli¢ni materiali
zahtevajo razli¢ne pritrdilne elemente.
Vedno uporabi vijake in zidne vlozke, ki so
primerni za dolo¢en material.

SLOVENSCINA

Svetlobni vir v tej svetilki lahko zamenja
le proizvajalec, pooblasceni serviser ali
podobno usposobljena oseba.

SLOVENSCINA

ZA NAPAJANJE IZDELKA UPORABLJAJ]
LE VARNOSTNI TRANSFORMATOR ZA
VZPOSTAVITEV VARNOSTNE MALE
NAPETOSTI (SELV).

SLOVENSCINA

Skupaj s tem izdelkom uporabljaj le
ustrezneLED krmilnike podjetja IKEA.
Skupna moc vseh svetilk, ki so priklju¢ene
na en LED krmilnik ne sme presegati
najvecje dovoljene modi, ki je navedena
na LED krmilniku, oziroma ne sme
presegati 30 W.

TURKCE

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Sadece i¢ mekanda kullanilr.

Kablo, transformatér ve diger pargalari
dizenli olarak kontrol ediniz. Herhangi bir
parcgasi hasarli ise urtn kullaniimamahdir.
Onemli bilgi! Bu talimatlari ileride
gerekebilecedi igin saklayiniz.

TURKGE

Bu aydinlatmanin harici esnek kablosu
veya kordonu dedistirilemez; kordon zarar
gorirse, aydinlatma imha edilmelidir.
Farkli materyaller farkl tar baglant
pargalari gerektirir. Her zaman materyale
uygun vida ve prizleri segin.

TURKGE

Bu lambada bulunan ampul sadece Uretici
firma veya yetkili servisi ya da benzer
nitelikte bir kisi tarafindan dedistirilmelidir.

TURKCE

BU URUN ICIN GUC KAYNAGI OLARAK
SADECE EKSTRA DUSUK VOLTAJA
SAHIP GUVENLIK TRANSFORMATORU
KULLANINIZ.

TURKCE

Bu uridn igin yalnizca IKEA LED
surdculerini kullaniniz. Bir LED siriciye
bagl olan lambalarin toplam watt dederi,
bu LED surlctsinde belirtilen maksimum
glicti gegmemeli ve 30W'dan fazla
olmamalidir.

15



A

g

BELERNA

=R,

EHGERL, TERMATEEMEMESER
. MMFATABEEIRA | BDERIZT .
EEER | BEEREXNRBS  LEAESE.

3

FITEHNEBREAFI TR | WNRKTELIIR | 1%
KTEREF AR, NERREERER
ANLERSHAR. SUREEREELRHE
B RS TAR S,

3

ZRRIRESER , AN AaERS IR T
LEREI ARG T SR,

3¢

INREER%R 2RSS (SELVIRIL ) | HR=mes
iR,

3¢

REAS A RELERHNERLEDIRE, 5—
LEDIXFNREARERINT B =SB 1% LEDIK ]
BRI AN B A REET 30R.

16

o

EEZ22HRP

EEE=AEM -

ERREER  EZERREMAASHEERIE -
FRRIUSHRE  BELERER EXE
i | BRERE - UHEE -

33'43

EERINIER AT ER ;| MRERIBIR
I“E FEMEBERREEENRY -
BB -

FHEME

-

FHREEASERES -

L

ERER A2 S ERCELVEL) - HEERSR -
LY

BREAES ILEMWLEDERSENSR - EHE—ELED
FeEhsRiV B B R A iBE LED%InI@J%%i’fETE’J

BAINE - BYUIZ)#81830W -

AA-2005571-3



A

#3of

Fa o ok

HLYOARE AFZSHA .

F|Ho2 HMu B, 7|E £B0| £4Ex
UOHEX| ole|FA Q. $EO| AT F20f

g+ AR 2 HIME 2HFA L.

=0

= ZYo| 97 M=Y HO|S/IE= WNT £
ZtsgLth 20 £40| s B0 =Y
TE W75t 8. ofiHet L0 A ES} Z
2 212 27|75 2B HEL|Ch AXHOMCE
27| ChE Y YK E AHESHOF 2L Tt 2 XHo|
Mot Listet ZE23 2 AL8SHAR.

=9

= HZo B2 MzYH E= HEFMEAY
H, Y AHASS ZE AA-TO| WAHE £ A
SH L

rorot
rz H
bt =2

ME(SELY) =5 OfHE T ALESIA Q.

o=
=]

| %= IKEA LED E2O|H T AL
ED E2fo|H 1710 HZS & Rl =
22 LED =2t0|efof FA|E =0y H©
WE goH oHELICH

-

C

Ly

lomy s H

4

9 0F $O rfr ret

rlr ot

gra

n
a

H

BA:E

LZR(CEITIEBRBMNSE

EANEH

O— R, REFHITH—. ZOM®D/(—YHiEE
UTWRWOWDNERIMICF T v I L TLIES,
BENRDM>EBEICE FEAZEFIELTL
&0,
COFAE(CEFEERBEHRNIESENTVET,
WDTESBTERLSICANITRERELTL
AN

BAE

CORRBASRE DN — )L O — RE3TE
FtA. =TIl - O— RHBEIELEIHECE.
I(CHEAZRIEL. BAREEZRZEL LS
W MBICKDERTESBHEDEENERD
FI. BWIMECEDERSPRIEER =LA
LTLEEL,

BA:E

ABBONREDM(E, HFRETE U< (HR
HE, FEEESOEERIME CKEBELTL
&0,

BAGE
FBDSELVHEIDACT S T 5 —LIINIER LR
WTLIEE0N,

BA:E
ABRB(TBUIZA T FDLED RS /)\—&EHEN
<FEEV\, 1B8DLED RS /\—(CHEki 9 B 0888
DDy N&IE, BDLED RS /\— E(CE#S
NTWBRADTY MIEBX TIFRDFELEA (R
ATH30W) .

17



A

BAHASA INDONESIA

PETUNJUK KESELAMATAN PENTING
Hanya untuk penggunaan dalam ruang.
Periksa kabel, trafo dan semua bagian
lainnya secara berkala untuk kerusakan.
Jika terdapat bagian yang rusak, produk
sebaiknya tidak digunakan.

Informasi penting! Simpan petunjuk ini
untuk penggunaan berikutnya.

BAHASA INDONESIA

Bagian luar kabel fleksibel atau kabel
sambungan penerangan ini tidak dapat
diganti; bila kabel sambungan rusak,
lampu penerangan ini harus dibuang.
Bahan yang berbeda memerlukan alat
kelengkapan yang berbeda. Pilihlah sekrup
dan baut yang sesuai dengan bahan anda.

BAHASA INDONESIA

Bohlam di dalam lampu ini harus diganti
oleh produsen, agen servis atau orang
dengan keahlian sejenis.

BAHASA INDONESIA

HANYA GUNAKAN TRAFO PENGAMAN
DENGAN SELV OUTPUT SEBAGAI SUPLAI
PRODUK.

BAHASA INDONESIA

Gunakan hanya driver LED IKEA yang
sesuai untuk produk ini. Total watt lampu
yang terhubung ke satu driver LED tidak
boleh melebihi daya maksimum yang
tertera pada driver LED tersebut dan
jangan lebih dari 30W.

18

BAHASA MALAYSIA

ARAHAN PENTING KESELAMATAN

Untuk kegunaan dalam kediaman sahaja.
Kerap periksa kord, transformer dan
semua bahagian-bahagian lain jika
terdapat kerosakan. Jika ada, produk
tidak boleh digunakan. Maklumat penting!
Simpan arahan ini untuk kegunaan masa
hadapan.

BAHASA MALAYSIA

Kabel atau kord luaran yang fleksibel
untuk lampu ini tidak boleh diganti; jika
kord rosak, lampu perlu dibuang. Bahan
yang berbeza memerlukan jenis pelengkap
yang berbeza. Sentiasa pilih skru dan
palam yang paling sesuai dengan bahan.

BAHASA MALAYSIA

Sumber cahaya yang terkandung di dalam
sistem lampu hanya boleh diganti oleh
pengeluar atau agen perkhidmatan atau
seseorang yang setara kelayakannya.

BAHASA MALAYSIA

HANYA GUNAKAN TRANSFORMER
KESELAMATAN DENGAN OUTPUT SELV
SEBAGAI BEKALAN UNTUK PRODUK
TERSEBUT.

BAHASA MALAYSIA

Hanya gunakan pemacu LED IKEA yang
sesuai untuk produk ini. Jumlah wattan
lampu yang tersambung pada satu
pemacu LED mesti tidak melebihi kuasa
maksimum yang dinyatakan pada pemacu
LED itu dan tidak boleh lebih daripada
30W.

AA-2005571-3
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ENGLISH
LED driver and power supply cord are
sold separately.

DEUTSCH
LED-Treiber und Anschlusskabel werden
separat verkauft.

FRANCAIS
Driver LED et cable d'alimentation
vendus séparément.

NEDERLANDS
Led-driver en aansluitsnoer worden apart
verkocht.

DANSK
LED-driver og tilslutningskabel szelges
separat.

ISLENSKA
LED spennubreytir og rafmagnssnura eru
seld sér.

32
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NORSK
LED-driver og strgmtilkobling selges
separat.

SUOMI
Led-ajuri ja virtajohto myydaan erikseen.

SVENSKA
LED drivare och anslutningssladd saljes
separat.

CESKY
Ovladac¢ LED a napajeci kabel se prodavaji
zvIast.

ESPANOL
El "driver" LED y el cable de alimentacion
se venden aparte.

ITALIANO
Il driver per LED e il cavo di alimentazione
sono venduti a parte.

MAGYAR
A LED vezérl6 és az vezeték kilén
kaphato.

POLSKI
Sterownik LED oraz przewdd zasilajacy
sprzedawane sg osobno.

EESTI
LED trafot ja toitejuhet mitakse eraldi.

LATVIESU
LED vaditaju un elektribas vadu pardod
atseviski.

LIETUVIUY
LED maitinimo Saltinis ir maitinimo laidas
parduodami atskirai.

PORTUGUES
O transformador LED e o cabo elétrico sdo
vendidos em separado.

ROMANA
Driver-ul LED si cablul de alimentare se
vand separat.

SLOVENSKY
Napajaci kabel a ovladac LED sa
predavaju samostatne.

BBJITAPCKHA
LED ppaiiBep 1 3axpaHBall kaben ce
npofasaT OTAESHO.

HRVATSKI
LED transformator i strujni kabel
prodaju se zasebno.

EAAHNIKA
O peTaoxnpaTioTng LED kal To kaAwdio
Tpogodoaiag nwAouvTal XwpIoTd.

PYCCKMMA
CBeTOAMOAHBIV aaanTep 1 LWHYP NUTaHWS
npoaakTCsa OTAENbHO.

YKPAIHCbKA
CeiTnoaioaHu gpavieep i kabenb
XKMBNEHHS NPOAAIOTHCA OKPEMO.

SRPSKI
LED drajver i strujni kabl prodaju se
zasebno.

SLOVENSCINA
LED krmilnik in napajalni kabel sta
naprodaj loceno.

TURKGE

LED sirict ve glg kaynadi kablosu ayri
satilir.

i
LEDIRH SRR R BRI,

L
LEDEEZ) s TR TR -
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BAHASA INDONESIA
Driver LED dan kabel supai daya dijual
terpisah.

BAHASA MALAYSIA
Pemacu LED dan kord bekalan kuasa
dijual berasingan.

e
63> Lsle olely aslall ellws LED ¢ 590

na
LED 1asniasuazdansanaanliuaniiviing

34

AA-2005571-3




<\
SN
;o
’y
r
;o
r

8 mm
(5/16")

35




AA-2005571-3

2019-03-13

© Inter IKEA Systems B.V. 2017

36



